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Возможны другие варианты ответа!



*

К л а с с н а я    р а б о т а.
*

К л а с с н а я    р а б о т а.



Сокращение дроби



№ 347(г) Сократите дроби:

№ 348(в,г)

в)

г)





№ 351(в,г) Представьте данную дробь в виде дроби 
со знаменателем 3:

в)

г)



№ 352(в,г) Представьте данную дробь в виде дроби 
со знаменателем 7:

в)

г)







№ 356(в,г) Представьте данную дробь в виде дроби 
со знаменателем 24:

в)

г)

2

3



У:  № 347 – 348(а,б);
             350;
             351 – 352(а,б); 

                356(а,б).


